动物园,新春有喜

"孤独色狼"有望告别单身 5对蓝马鸡刚办了集体婚礼

郑州动物园最近可是喜事连连,不但有新动物"加盟",还举办了一场集体婚礼。春节就要来了,作为小朋友最喜欢去玩的地方,动物园也做了充分的准备,就等大家来玩呢! 郑州晚报 蔺洋/文 晚报记者 马健/图

"孤独色狼"要"脱孤"

不停徘徊在笼内来自非洲大草原的"孤独色狼"三色犬是园区的名角儿,可是它一直过着独居生活,一心期盼能有个伴儿。

这不,春节将至,动物园专程从长沙生 态动物园引进两公一母三色犬,希望"孤独 色狼"能赶紧摆脱"孤独"。

看着住在隔壁笼内的"美女"邻居,"孤独色狼"本质暴露,边流着哈喇子边瞪着大眼死盯"美女"不放,还不时发出低沉的叫声,想吸引"美女"的注意。

虽然它们见到同伴心情都很激动,但合笼前还需要一段时间的适应期,希望咱们的"孤独色狼"能好好表现,给"美女"留个好印象,方便今后深入发展。

三只黑熊来了

提起黑熊,大家总会想到"有熊出没"的 骇人事件,但其实黑熊是种温顺、可爱还略 带羞涩的动物。

春节来临之际,郑州市动物园特别从山东济南接来了一公二母3只黑熊,还为它们重新改造了熊山,更大的活动场地、更美的熊山浴池,相信它们会喜欢。

如果您想跟三只熊更亲密接触,就在节日期间到动物园去探望它们吧。

5对蓝马鸡的集体婚礼

除了三色犬、黑熊,动物园还为刚加入的5对来自青藏高原的蓝马鸡举行了集体婚礼。

蓝马鸡通体蓝灰色,尾羽披散下垂如马尾,所以被叫做"蓝马鸡",是珍稀名贵禽类,属国家二级保护动物。

想更深入了解它们的婚礼故事吗?那



动物园新引进的动物纷纷亮相

就在节日期间去动物园吧,你还可以走进孵 化室一探它们的"私生活"。

今年会有更多成员加入

2011年,市动物园对园区南部基础设施 全面改造,希望达到"动物、游人、环境"三位 一体、和谐共生的生态建园理念,扩大动物 生存空间,提高动物福利、方便游客参观,打 造出了生态性动物综合展区。

有了良好的硬件设施,动物园将在今年引进4只黑猩猩、1只长臂猿、6只博士猴、6只戴安娜长尾猴、6只黑须僧面猴、6只黑叶猴、6只东黑白疣猴、15只环尾狐

猴。到时,我市动物园灵长类品种将达到 23种222只。

猜谜语, 赢奖品

为了在春节假期里给游客创造更舒心的游园环境,市动物园还将推出有奖竞猜、动物明星与游客见面等活动。龙年春节在即,5700余个火红的灯笼将挂满园区,相信游客们一定会沉浸在火红的灯笼海洋中,不停按下手中的相机快门。

有奖竞猜动物名称和成语猜谜活动,如 果你的反应够快、思维够敏捷,精美礼品你 就能带回家。

雨雪明后天真的要来了

□郑州晚报 蔺洋

我:多想您用各种方法提前让我知道,郑州下雨了……可昨天,看着窗外细细的小雨,气象网上却迟迟刷新不出"有雨",您脾气着实是难 猜啊!难猜难猜!

老天:这只是大范围雨雪前的一点点"毛毛雨"而已,降水量几乎可以忽略不计,真正的雨雪明后天才会来到呢!

气象台:没错,昨天我省主要还是以阴天间 多云天气为主,降水也只是零星小雨雪而已,相 对而言,昨天的雾其实比雨雪的危害更大!

我:看到了! 昨天省气象台连发10多个大 雾预警信息,大家还是要保持警惕,注意出行安 全。

老天:现在我提前通知,明后天雨雪就要来到,让气象台来具体说说吧。

气象台:今天,南阳、信阳、驻马店三地区和 洛阳、三门峡两地区南部阴天转小雨雪;其他地 区多云转阴天。全省大部分地区有雾。偏东风 2到3级。

省内最低温度:北部、西部地区-4℃~-2℃,其他地区-2℃~0℃。全省最高温度都在3℃~5℃

明天,我省大部分地区有小雪或雨夹雪,其中黄淮之间部分地区还将出现中雪;到后天,全省阴天,有小到中雪,中南部、东部部分地区还可能出现大雪。

我:那郑州市的天气如何呢?雨雪和雾霾的情况如何呢?

气象台:郑州市今天阴天,有雾。偏东风2 到3级。白天最高气温在4 $^{\circ}$ ~5 $^{\circ}$,夜晚最低气温在 $_{-3}$ $^{\circ}$ ~ $_{-2}$ $^{\circ}$ 。

明后天,就像老天说的,真正的雨雪才会来到,郑州市到时可能转小雪天气,气温随之下降 2° ~ 3° 。

宠物春运全攻略

□晚报记者 李雪

春节回家,许多旅客计划带上宠物一起旅行。要出门了,宠物主人也没落下家里的小动物,节前办理宠物托运也迎来小高峰。

带宠物出行都需要注意哪些事项,遵守哪 些规定呢?

如果是坐汽车,需要自备容器,放置于车底 行李车厢,最好是专门的宠物笼。考虑到长途 班车,宠物的饮食、安全需要旅客自己负责。

如果是坐火车,宠物不能带入客车车厢,不超过20公斤的宠物狗可以办理托运,托运前要到检疫站开防疫证明。办理托运手续要有一个结实的容器,并保证排泄物不外漏,备好水和食物。

如果是坐飞机,必须提前3天到航空公司 直属营业部书面申请。在确定此航班有"有氧 舱"的情况下,经航空公司同意后,乘机当天带 申请单、动物检验检疫证明,以及符合规定的容 器,到机场值机柜台办理托运手续。这个容器 有要求:能防止小动物破坏、逃逸和伸出容器以 外损伤旅客、行李或货物。保证空气流通,不致 使小动物窒息。能防止粪便渗溢,以免污染飞 机、机上设备及其他物品。

旅客携带的小动物不得带入客舱,只能放在货航运输。装运小动物的容器最大体积不得超过40厘米×60厘米×100厘米,最小体积不得小于5厘米×15厘米×20厘米,最大重量不得超过50公斤。

航空公司能够接受托运的小动物是指家庭驯养的小狗、小猫等宠物,其他宠物不属于此范围。活体小动物运输不能办理保险,旅客应对其所托运的活体小动物承担全部责任。

公园广场,红红火火过大年



□晚报记者 马健 文/图

昨日,紫荆山公园西门出现了15 棵盛开的梅花树,公园仿佛迎来了温 曜的寿王

这15 棵仿真梅花树和旁边的巨型鞭炮、大型灯笼等组合成紫荆山公园春节主题花坛造型。同时,为了丰富都市区的夜景、使节日的夜晚流光溢彩,在公园北门和西广场布置了110根10米长的串灯;将70盏射灯安装在北门及西广场沿金水路一侧;800米彩色灯带布置于北门栏杆和西广场沿金水路栏杆;在西广场安装高5~6米的风车灯8盏,美丽的灯饰为节日的公园增加不少亮点。

不仅仅是紫荆山公园,其他公园的节日气氛也越来越浓了,纷纷增"红"扮"亮"过大年,碧沙岗公园的北门西门挂满了大红灯笼,人民公园正在布置今年的花灯,一组组花灯即将制作完毕,相信节日期间的郑州将更加美丽。